## Члены казачьей детско-молодёжной организации «Донцы» Донецкого округа с успехом выступили на чемпионате Ростовской области по кикбоксингу.

Состязания прошли в городе Шахты и объединили более двухсот спортсменов в возрасте старше 12 лет.

Команда КДМО «Донцы» Донецкого округа под руководством тренера старшего вахмистра В.К. Григорьева завоевала два первых, два вторых и одно третье места. Победителями в своих весовых категориях стали Дмитрий Русяев и Кирилл Зинцов.

В рамках чемпионата Ростовской области прошёл также турнир по кикбоксингу города Шахты среди спортсменов старше семи лет. По итогам поединков победителями стали Артём Путилин и Юрий Нанян.

